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Kncnortbl — 3TO CNOXHble
HeopraHn4eckmne coegnHeHus, coctodallme
M3 MPOTOHA BOOOPOAA U KUCIOTHOIO

octar

Gopuyna  Hasessme wncrore :“":?E?.{ - Hassanue conm
H,SO, cepHas SO,z cynbdarthl
HCL consiHas CL- Xnopuab!
H,CO, yronoHas CO,> «Kap6oHarTbl
H,PO, doccopHas PO,>  docdatbl
H,SIO, KpeMHueBas SiO,2  cunukaTtbl
HNO, asoTHas NO, HUTpaTbI
H,SO, cepHuUcTan SO,z  cynbuThl

H,S cepoBogopogHas S? cynbhuab!



Kiaaccupuxkamusa Kucjaor

[10 OCHOBHOCTM:

/

OOHOOCHOBHbLIE
HCI, HCIO 4

T

TpexoCHOBHbIEe
H.PO,

[1BYyXOCHOBHbIE
H,S, H,SO,




[1o coaepxaHUIO KUcnopoaa:

/

\

Kucnopopcoaepxawue
HCIO, ,H,SO,

beckucnopopgHbie
HCI, H,S




[1o cune sanukTponuTra:

Cwvna KncnoTt yMeHbLUaeTCcs

HCIO,, H,SO,, HCl, H_SO_, H.CO_, H_S, H_SiO_H_PO,



[1o pacTBOPUMOCTM:

T

PacTBopunmble HepacTBopumMbIe
H,SO, ,HCl, HNO, H,SiO,




[MpaBuna TexHnKn 6e30nacHOCTU Npwu
paboTe ¢ KUcrnotamm

1. I'Npn pasbaeneHun KUCNOT BOAOWU crnenyeT
KNCNOTY TOHKOU CTPYUKOW MpU
nepemMellMBaHNN HanmeaTb B BOA4Y, a HE
HaobOopOT.

2. Ecnun cnyyanHo Kncnota nonaget Ha PyKy
MNn Ha ogexay, To HemMeanneHHO CMOUTe
ee bonbLKMM KONMYecTBOM BOAdbI, a
NnoTom obpaboTante MecTo pacTBOPOM
rmgpokapboHarta HaTpus (coabl).



XmmMmunyeckme cBoucCTBa
KUCHOT:

1. MeHsT UBET MHOMKATOPaM

MHOUKaTOP U3meHeHMe uBeTa B
KUCINOU cpepe




2. Kucnota + Metann— conb + H2

Tpu ycrniosug:

* Kucnota pacteopumas (kpome HNO )

* Me cTouT B paay akTMBHOCTM OO Bogopoada
* [lonyyaeTtcsa pacTBopmmasi Conb

1) Cu + HC| —> He naeT

2) Zn + 2 HCl —>ZnCl, + H, 1




3. Kucnorta + O0CHOBHOU OKCUO — COJSlb +
HZO

YcnoBus:

« Bce KMUCnoTbl KpoMe HECTabUIbHbIX
(H,CO,, H_SiO,)

« (OOpasyeTtca pacTBopumasi corsib

1) 2 HCl + CaO —>CaCl, + H,0



4. Kucnota + amdoTepHbIN okcna, —
conb + H,O

YcnoBus:

» Bce KMCcnoTbl KpoMe HECTabUIMbHbIX
(H,CO,, H_SiO,)

» ObpasyeTcs pacTBopuMas Coslb

6 HCl + ALO, —>2 AICl, + 3 H.0



5. Kucnorta + ocHoBaHWe — Corb +
H,O (peakyusi Heumpanu3sayuu)

1) H,SO, + 2 KOH —> K_SO, + 2 H,0

2) NaOH+HCl—>NaCI+H20



6. Kncnorta + conb — Cornb +
KNCnoTa

[ ormKHO BbINOMHATLCA OAHO U3 IBYX YCITOBUM:

« OOVH U3 NPOAYKTOB peaKkummn — nety4vee
BELLLEeCTBO (ras)

« OOVH U3 NPOAYKTOB peaKkuuun BbinagaeT B
OoCadoK

1) 2 HCI + CaCO, —> CaCl, + H,O + CO_1
2) H,SO, + BaCl, —>BaSO, | + 2 HCI



7. ['lpn HarpeBaHUM HEKOTOpPLIE
KUCNOTbI pa3nararTcs. Kak
npaBunno, 06pasyroTCA KUCMOTHbIW
oKcua v Boaa.

.
1) H_Si0, —> H_O + SiO,

T, CBEeT
2)4HNO, —> 2H,0+4NO,1+0,1



CnocoObl NofTy4eHUs KUCIOT:

1. KNCnoTHbIN okcuag + HZO — KMCNoTa
SO, + H,0 > H.,SO,

2. Bopopoa + HeMe — kucnota
H, + Cl, — 2 HCl

3. Kucnota + conb — conb* + kncnorta*

t
2 NaCl +H, SO, — Na_SO, + 2 HCIT



Cnacmnbo 3a BHMMaHue



